



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 1054, DE 10 DE MAIO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, e reconduzida pelo Decreto de 29/09/2022, publicado no DOU de 30 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 951, de 25/04/2024, que trata da designação das comissões examinadoras de atuação nos Editais de Remoção de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (PEBTT), nº 02 e 03, de 25/04/2024.

Art. 2º Onde se lê:

"Informática II

- Sandro Andrade Monteiro Menezes - SIAPE 3052091
- Heli Henriques Alcantara Nascimento - SIAPE 2178239
- Renata Tania Brito Moraes - SIAPE 3307253
- Luiz Carlos Pereira Santos - SIAPE 4307244
- Lucio da Silva Gama Junior - SIAPE 1993050
- Arlisson da Silva Souza - SIAPE 1983862".

Leia-se:

"Informática II

- Heli Henriques Alcantara Nascimento - SIAPE 2178239
- Renata Tania Brito Moraes - SIAPE 3307253
- Luiz Carlos Pereira Santos - SIAPE 4307244
- Lucio da Silva Gama Junior - SIAPE 1993050
- Arlisson da Silva Souza - SIAPE 1983862".

Onde se lê:

"Informática III

- Antonio Aliberte de Andrade Machado - SIAPE 3055632
- Alfredo Menezes Vieira - SIAPE 2968113
- Carlos Leopoldo Pinto Siqueira - SIAPE 1243455
- Cristiane Almeida Santos Nascimento - SIAPE 2111949
- Jose Augusto Andrade Filho - SIAPE 2163526".

Leia-se:

"Informática III

- Alfredo Menezes Vieira - SIAPE 2968113
- Carlos Leopoldo Pinto Siqueira - SIAPE 1243455
- Cristiane Almeida Santos Nascimento - SIAPE 2111949
- Jose Augusto Andrade Filho - SIAPE 2163526".

Onde se lê:

"Informática I

- Marcelo Machado Cunha - SIAPE 1354059
- Igor Oliveira Vasconcelos - SIAPE 1052769
- Cristiane Oliveira de Santana - SIAPE 1733630".

Leia-se:

"Informática I

- Adriane da Costa Neto - SIAPE 2307155
- Marcelo Machado Cunha - SIAPE 1354059
- Cristiane Oliveira de Santana - SIAPE 1733630
- Elisângela Maria Alves de Oliveira Rocha - SIAPE 1445853".

Onde se lê:

"Biologia

- Sheyla Alves Rodrigues - SIAPE 1938132
- Maria Jeanne D'Arc Paula de Lima - SIAPE 279375

- Juliano Silva Lima - SIAPE 1891676

- Francisco de Carvalho Nogueira Junior - SIAPE 1934302".

Leia-se:

"Biologia

- Sheyla Alves Rodrigues - SIAPE 1938132

- Maria Jeanne D'Arc Paula de Lima - SIAPE 279375

- Francisco de Carvalho Nogueira Junior - SIAPE 1934302".

Onde se lê:

"Pedagogia/Psicologia

- Ana Paula Cavalcante de Oliveira - SIAPE 2433567

- Simone Maidel - SIAPE 1137292

- José Adelmo Menezes de Oliveira - SIAPE 2108834".

Leia-se:

"Pedagogia/Psicologia

- José Adelmo Menezes de Oliveira - SIAPE 2108834

- Ana Paula Cavalcante de Oliveira - SIAPE 1433567

- Simone Maidel - SIAPE 1137292".

Art. 3º Reforçar que a presidência das comissões examinadoras, de atuação nos Editais de Remoção PEBTT, n. 02 e 03, de 25/04/2024, será exercida pelos primeiros nomes que constam nas referidas comissões.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira-ICP-Brasil. O documento assinado pode ser baixado através do endereço eletrônico https://sipac.ifs.edu.br/public/jsp/boletim_servico/busca_avancada.jsf, através do número e ano da portaria.